



Αθήνα, 10 Μαΐου 2017

**Στη HELMEPA το Βραβείο ΕΥΚΡΑΝΤΗ
για την Καλύτερη Στρατηγική Επικοινωνίας**

Χθες, 9 Μαΐου 2017, στο Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη στον Πειραιά, τα ΝΑΥΤΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ απένειμαν τα Βραβεία ΕΥΚΡΑΝΤΗ 2016.

P
R
E
S
S
R
E
L
E
A
S
E

Σε μια κατάμεστη αίθουσα, παρουσία του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, του Α/ΛΣ, εκπροσώπων ναυτιλιακών φορέων, εταιρειών και Τύπου, η HELMEPA τιμήθηκε με το Βραβείο καλύτερης στρατηγικής επικοινωνίας, για **“την οργανωμένη, σταθερή, διαυγή και ουσιαστική επικοινωνιακή πολιτική μέσω της συνεργασίας με εκπροσώπους των ΜΜΕ”**.

Ο Πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ Εμ. Τσικαλάκης, προλογίζοντας την απονομή, είπε:

«Νιώθω ιδιαίτερη τιμή που εκπροσωπώ τη μεγάλη ναυτική οικογένεια των Ελλήνων πλοίαρχων και είναι μεγάλη η χαρά για μένα ειδικά, που ως πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Πλοίαρχων Εμπορικού Ναυτικού, δίνω αυτό το βραβείο στην HELMEPA. Με την HELMEPA μας συνδέουν άρρηκτοι δεσμοί, λόγω των κοινών στόχων και αγώνων για την προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος και πλούτου. Όλοι εμείς οι Έλληνες πλοίαρχοι, δεν ξεχνάμε τις προσπάθειες των πρωτοπόρων της Ελληνικής Ένωσης Προστασίας Θαλασσίου Περιβάλλοντος - 35 χρόνια τώρα - για καλλιέργεια υψηλού επιπέδου περιβαλλοντικής συνείδησης, μέσω πολλαπλής πληροφόρησης και επιμορφωτικών σεμιναρίων... τους οφείλουμε πολλά!

Η αποδοχή των στόχων της HELMEPA από το σύνολο του ναυτικού κόσμου, ναυτικών και πλοιοκτητών, δείχνει ότι το όραμα του αείμνηστου πλοιοκτήτη Γιώργου Λιβανού βρήκε ευήκοα ώτα και υλοποιήθηκε από άξια και ευαισθητοποιημένα στελέχη. Παραδίδοντας το βραβείο ΕΥΚΡΑΝΤΗ, θέλω να δώσω συγχαρητήρια στους διοργανωτές για την επιλογή της βράβευσης και το γεγονός ότι βρίσκονται δίπλα στη ναυτική κοινότητα και στην HELMEPA για το τεράστιο περιβαλλοντικό έργο που επιτελεί... θερμά συγχαρητήρια.»

Παραλαμβάνοντας το Βραβείο, ο Πρόεδρος της HELMEPA Δρ. Γ. Γράτσος ευχαρίστησε θερμά τα ΝΑΥΤΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ εκ μέρους των συναδέλφων του στο Διοικητικό Συμβούλιο, της Γραμματείας και κυρίως των εθελοντών Μελών της HELMEPA. Αναφέρθηκε στον αείμνηστο Γιώργο Π. Λιβανό που εμπνεύστηκε να ενώσει, ευαισθητοποιώντας εθελοντικά και πρωτοποριακά, ναυτικούς και πλοιοκτήτες. Τόνισε ακόμη την προσφορά επιμόρφωσης στους αξιωματικούς Ε.Ν. με προσομοιωτή, σεμινάρια και e-learning και ανέφερε τις αδελφές ενώσεις – ΜΕΡΑs που έχουν δημιουργηθεί σε άλλες 7 χώρες και συνεργάζονται υπό την INTERMEPA. Κλείνοντας, ο Δρ. Γράτσος επισήμανε πως τα Μέλη της HELMEPA συνειδητοποίησαν από την αρχή την ανάγκη ευαισθητοποίησης της νεότερης γενιάς για τη θάλασσα και το περιβάλλον, *«πράγμα που κάνουμε με ολοένα εντατικότερους ρυθμούς»*.

Όλοι μας στη HELMEPA συγχαίρουμε θερμά όλους τους βραβευθέντες καθώς και τους διοργανωτές και υποστηρικτές της εκδήλωσης!